TOREK, 7. april 2020
Dragi 7.a,
spodaj vam posredujem rešitve.
Kakšen se vam je zdel začetek poglavja? Se spomnite, ko smo obravnavali pri književnosti Dedala in Ikarja in smo rekli, da kdor visoko leta, nizko pade. To je tudi fraza! Ker ne pomeni v dobesednem pomenu. Danes bomo nadaljevali z delom. Sedmo nalogo, rdeč okvirček, prepišite v zvezek. Rešitve so: enkratnem, pripovedovalno, pretekliku, uvod, jedro, zaključek. Bistvo je, da imamo enkratni dogodek, o katerem pripovedujemo, pišemo v pretekliku, na uvod, jedro in zaključek pa vas tako vedno opominjam, ko pišemo spis. 
Lepo vas pozdravljam!
Učiteljica Urša

           Rešitve
            
            2. Lovro.
Da.
Piše o dogodku, ki ga je zelo prestrašil.
Resničen.
c

3. Z uvodom.
Da bi bralec izvedel, kje je potekal dogodek, o
katerem bo Lovro pisal, in kdo je bil v njem udeležen.
Slon se je postavil na zadnje noge in Lovro bi skoraj
padel z njega.
Da ga je vodnik ošvrknil s šibo.
Postavil se je na zadnje noge in glasno zatrobil.
Ustrašil se je.
Povedal mu je, da se slon hitro pomiri.
DA
Napisal je, kaj se je naučil iz tega dogodka.

4. Iz štirih.
DA
Lovro je v uvodu napisal, kdaj in kje ter s kom se
mu je zgodilo nekaj nenavadnega. Lovro je v jedru
podrobneje predstavil dogodek, ki ga je napovedal v
uvodu. Lovro je v zaključku napisal, kaj se je naučil iz
tega dogodka.
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[bookmark: _GoBack]6. V pretekliku.
Ker govori o preteklih dogodkih.
Sedanjik.
Da bi dramatiziral del svoje pripovedi.
